


ИЗ ТАНДЫРА

Шоти 
Традиционный 
грузинский хлеб 
в виде лодочки. 

 
150

Каждый день наши повара 
выпекают в тандыре лепёшки 
и шоти по традиционным рецептам. 
Этот процесс — не только искусство, 
но и важная часть восточной культуры. 
Мы сохраняем классическую 
рецептуру, чтобы каждая лепёшка 
была мягкой, ароматной 
и с хрустящей корочкой.

Лепёшка 
узбекская 
Ароматная лепёшка 
с пышными бортами 
и хрустящим центром. 

 
150

Сет мезе 

Бабагануш из запечённого 
баклажана с арахисом, 
мухаммара из печёного 
перца, хумус, дзадзики, 
сербская закуска с сыром 
фета и печёным перцем. 

 
990

Сербская закуска с сыром 
фета и печёным перцем ������� 220‌ 

Бабагануш 
из запечённого баклажана 
с арахисом ����������������������������������� 220 

Мухаммара 
из печёного перца ������������������� 220‌ 

Мятый авокадо                             ���������� 220‌ 

Дзадзики ������������������������������������� 220 

Хумус ����������������������������������������������  150

Пхали из фасоли ���������  95 
Пхали из свёклы �����������  95‌ 
Пхали из шпината ��������  95‌

Оливки 
Халкидики ����������������������������������������� 220‌ 
Каламата ������������������������������������������� 270 

Вяленые томаты �����������������������  190‌ 



ЗАВТРАКИ 
ЕЖЕДНЕВНО ДО 17:00

Драники с лососем 
слабой соли 
Подаются с яйцом пашот 
и соусом дзадзики. 

 
590

Яичница-глазунья/ 
Омлет/ Скрэмбл 
 

 
190

Топинги 
Копчёная говяжья грудинка 
Жареные грибы 
Жареные томаты 
Мятый авокадо 

120  
Жареный шпинат 
Жареный бекон 
Страчателла 

160

Вы можете дополнительно 
выбрать любые топинги 
к блюду. Цена указана 
за один топинг.

Чирбули� 390 
Грузинская яичница 
с цыплёнком, овощами 
и ароматными специями.

Овсяная каша� 350 
с сезонными фруктами

Омлет� 490 
с лососем слабой соли 
и мятым авокадо

Восточный бейгл 
Хрустящая узбекская лепёшка 
с начинкой из сыра сулугуни, 
свежих томатов, солëных огурцов.  
Подаëтся с соусом сацебели. 

 
Рулет из цыплëнка ......................... 350 
Бедро цыплëнка на мангале ....... 390 



Хачапури 
по-аджарски 

 
550‌

Чебурек 1 шт. 
Сыр и зелень ������������������������� 250‌ 
Цыплëнок ������������������������������ 250‌ 
Телятина �������������������������������� 290‌ 
Баранина ������������������������������� 320‌

ВЫПЕЧКА

Кутаб 1 шт. 
Сыр и зелень �������������������������  160‌ 
Баранина �������������������������������  190‌

Шашлык из сыра моцарелла� 450‌ 
в слоёном тесте

Хачапури по-гурийски� 550 
Ароматная грузинская выпечка 
с шашлыком из цыплёнка, сыром 
сулугуни, рубленым яйцом и зеленью.

Мини–чебуреки 
Баранина и тархун ��������������� 320‌ 
Зелень ������������������������������������� 290‌



Лепёшка узбекская �����������  150‌ 
Шоти �������������������������������������������  150

Хачапури по-имеретински 
Mini �������������������������������������������������� 290‌ 
Standard �����������������������������������������  550‌ 
 
Хачапури по-мегрельски 
Mini �������������������������������������������������� 290‌ 
Standard �����������������������������������������  550‌ Хачапури 

с копчёным 
сыром сулугуни 

 
570

Хачапури 
Четыре сыра 
 
Нежная и ароматная 
выпечка с начинкой 
из сыров: моцарелла, 
дорблю, чеддер 
и пармезан. 

 
720



ХОЛОДНЫЕ 
ЗАКУСКИ

Овощное ассорти 
с домашним сыром 
и соусом дзадзики 

 
620‌

Битые огурцы 

 
350‌

Домашние 
соленья 

 
450

Тартар из мраморной� 550‌ 
говядины с пармезаном 
Подаётся с хрустящей чиабаттой.

Буррата с томатами� 620‌ 
Заправляется оливковым маслом 
и соусом имбирный терияки.

Мясное ассорти� 990 ‌ 
� 1/2   600 
Ростбиф из мраморной говядины, отварной говяжий 
язык, буженина по-домашнему, рулет из цыплёнка 
с грецкими орехами. Подаётся с горчицей и хреном.

Рулет� 250 
из цыплёнка 
с грецкими орехами 
 
 

Буженина� 310 
по-домашнему 
 
 

Говяжий� 460 
язык 
 
 

Ростбиф� 650 
из мраморной 
говядины



Сельдь с картофелем	 570‌  
Подаётся с гренками 
и маслом со сванской солью.

Ассорти пхали� 230‌ 
с лепёшкой шоти 
Традиционная грузинская закуска 
из овощей и грецких орехов.

Аджапсандал� 350 
Кавказское рагу из баклажанов, 
томатов, болгарского перца 
с ароматными травами 
и перцем чили.

Идеальное
сопровождение

водка ГАСТРОНОМ 
КУПАЖ № 1

240

Сет кавказских закусок� 850‌ 
 
Рулеты из печёного перца 
с начинкой из домашнего сыра; 

Рулетики из баклажанов 
с ореховой пастой и сырной начинкой; 

Ассорти пхали: фасоль, шпинат, свёкла.

Рулеты 
из печёного перца 
С начинкой из домашнего 
сыра на подушке крема 
из томатов. 

 
450‌

Рулетики 
из баклажанов 
Ассорти������������������������ 6 шт.  590 

Сырная начинка ���������3 шт.   310 

Ореховая 
паста�����������������������������3 шт.   310



Кавказская закуска� 350‌ 
с домашним сыром

Сет итальянских 
деликатесов 
 
Пармская ветчина, 
брезаола, коппа. 

 
1400‌

Домашний сыр/ сулугуни/� 190 
копчёный сулугуни�
�  
Чанах/ горгонзола/� 250 
чечил/ лори�

Ассорти сыров� 750 
� 1/2   450 
Чанах, лори, чечил, дорблю, 
копчёный сулугуни, 
домашний.

Рыбное ассорти� 1300‌ 
Лосось холодного копчения, 
лосось слабой соли, масляная рыба. 
Подаётся со сливочным маслом и багетом.

Оливки 
Халкидики ��������������  220‌ 
Каламата �����������������  270

Идеальное 
сопровождение 
вино ПИНО 
ГРИДЖИО АНИМА

340



САЛАТЫ

Тёплый салат с хрустящими 
баклажанами и бурратой 

 
590‌

Цезарь 
Цыплёнок на мангале �����������  550‌ 
Креветки ���������������������������������������� 650‌

Греческий� 540‌ 
салат

Салат с креветками, 
авокадо и йогуртовым 
соусом 

 
750‌

Салат с телячьим языком,� 790 
трюфельным маслом 
и сыром пармезан



Коул слоу� 190‌

Ташкент� 390 
Салат с говядиной, редькой 
и луком фри, заправленный соусом 
на основе домашнего майонеза.‌

Спелые томаты� 450 
с ялтинским луком 
и сметаной

Винегрет 
с балтийской 
сельдью  

 
390 Шахристан� 570‌ 

Салат с цыплёнком, баклажанами, 
болгарским перцем, картофелем пай 
и кедровыми орехами. Заправляется 
соусом сладкий чили.

Зелёный салат� 490 
с огурцами и шпинатом‌



Мимоза с лососем� 410‌ 
слабой соли

Сельдь� 350‌ 
под шубой

Тёплый салат с индейкой� 450‌ 
С овощами и сливочно-горчичным соусом.

Бахор� 350 
Салат из свежих овощей 
с грудкой цыплёнка и яйцом, 
заправленный соусом на 
основе домашнего майонеза.

Янгилик� 470 
Салат из говядины, свежих овощей с заправкой 
на основе бальзамического уксуса и соевого соуса, 
с добавлением чеснока и острого перца.

Яхна-тил� 550 
Салат с говяжьим языком, 
маринованными огурцами и луком 
фри. Заправляется соусом на основе 
майонеза с добавлением хрена.

Оливье� 370 
с цыплëнком

Овощной салат� 390‌ 
по-грузински



Тёплый салат� 650 
с угрём, арахисом кимчи 
и цитрусовым соусом

Нисуаз� 630‌ 
Салат с тунцом, картофельными 
крокетами и свежими овощами 
в медово-горчичном соусе.

Идеальное 
сопровождение 
вино ДИ КАСПИКО 
ФИОРИ ДИ МАРЕ 
ВЕРДЕ

320

Салат с ростбифом� 490‌ 
из мраморной говядины

Салат со свёклой,� 420‌ 
сыром фета, апельсинами 
и ореховым соусом

Салат с цыплёнком на мангале� 590 
и копчёным сыром сулугуни 
Заправляется медово-горчичным соусом.



ГОРЯЧИЕ 
ЗАКУСКИ

Хрустящие тигровые 
креветки васаби 

 
690‌

Драники 
со страчателлой 
Подаются с грибным соусом. 

 
390‌

Соусы 
Мацони ������������������������������ 60 
Сметанный айоли ���������  50

Жюльен� 370‌ 
с говяжьим языком

Грибы� 390‌ 
с сыром сулугуни

Долма 
Традиционная закуска 
из рубленой баранины 
со специями, завёрнутая 
в листья винограда. 
2 шт. ����������������������������������� 220 
6 шт.  ����������������������������������  550



Тако с цыплëнком� 2 шт.   390

Баклажаны в устричном соусе� 390‌ 
с кремом из сыра фета

Баклажан бадриджани� 550‌ 
с говядиной и сыром сулугуни

Жареный камамбер� 790‌ 
с брусничным соусом

Хрустящий цукини� 360‌ 
с мятно‑йогуртовым соусом

Говяжьи щёчки� 690‌ 
с томатами и мятым авокадо

Идеальное сопровождение
вино ТЕМПРАНИЛЬО БАХРОМА380



СУПЫ
Лагман 
Густой суп с домашней лапшой, 
бараниной, овощами и ароматными 
специями. Подаётся с аджикой. 

 
650

Солянка, 
приготовленная на углях 
Густой наваристый суп 
с говядиной и копчёной индейкой. 
Подаётся со сметаной. 

 
550‌

Сливочная уха 
с треской и лососем 
Классический рецепт ухи 
с печёным картофелем, 
томатами и луком-пореем. 

 
590‌

Борщ с говядиной� 490 
Подаётся со сметаной.

Том Ям� 690‌ 
с морепродуктами 
Подаётся с рисом.



Домашний суп� 370 
С цыплёнком, овощами, 
лапшой и зеленью.

Грибная похлёбка� 420 
Наваристый суп с лесными грибами, 
картофелем и ароматной зеленью.

Пити� 550 
Азербайджанский ароматный суп 
с бараньими рёбрами, картофелем и нутом.

Харчо 
Традиционный грузинский 
суп с говядиной, рисом, 
зеленью и пряными 
кавказскими специями. 

 
490

Идеальное сопровождение
чача МЕДЖИДА 

310 
50 мл

Шурпа 
из баранины 
Наваристый суп 
с бараньими рёбрами, 
картофелем, морковью 
и сладким перцем. 

 
590



Н
ач

инка на вы

бор

Стейк из мраморной 
говядины 

 
1200‌

ГОРЯЧЕЕ Гарниры 

Картофельное пюре........................... 170 
Рис гохан/ коул слоу/ 
жареная стручковая фасоль..........  190 

Картофель айдахо/ 
картофель фри...................................... 220 

Брокколи с соусом 
сливочный пармезан/ 
кукуруза на гриле...............................  250 

Овощной салат 
с оливковым маслом.........................  280 

Овощи на гриле/ 
шампиньоны на мангале .................  290 

Жареный картофель 
с грибами...................................................  310

Удон с цыплёнком� 490‌ 
и овощами

Соусы 
Бавет 
Поке 
Сырный 
Дзадзики 
Мацони 

 
60

Майонез 
Кетчуп 
Сметана 
Сацебели 
Аджика

Идеальное сопровождение
вино САНДЖОВЕЗЕ ПИНО
НЕРО АНИМА

320

Восточный бейгл 
Хрустящая узбекская лепёшка 
с начинкой из сыра сулугуни, 
свежих томатов, солëных огурцов.  
Подаëтся с соусом сацебели. 

 
Рулет из цыплëнка ....................... 350 
Бедро цыплëнка на мангале ........ 390 



Бифштекс из баранины� 750 
С начинкой из копчёного сыра 
сулугуни и восточным соусом.

Жареный картофель� 310 
с грибами

Бифштекс 
из мраморной говядины 
с перечным соусом 

 
650‌

Цыплëнок� 750 
табака

Чакапули� 670 
Запечённая свинина с картофелем 
под нежной шапкой из сыра сулугуни.

Чашушули� 790 
Говядина, тушённая с томатами и луком, 
с добавлением грузинских специй.

Чахохбили� 510 
Кусочки томлённого в томатах цыплёнка 
с луком и грузинскими специями.

Чкмерули� 590 
Бедро цыплёнка в сливочном соусе 
с ароматными кавказскими специями.



Хинкали   1 шт.  
Сыр�������������������������������������������  95‌ 
Сыр и шпинат �����������������������  95 

Цыплёнок �������������������������������  95 
Баранина ������������������������������ 130 
Свинина и говядина ����������  110 
Минимальный заказ — 3 шт.

Котлеты� 470 
из цыплёнка 
С беби-картофелем, цукини,
зеленью и сметанным соусом.

Хинкали на мангале� 350 
С картофелем и грибами. 
Подаются с соусом 
сацебели и сметаной.

Котлета по-киевски� 490  
Подаётся с картофельным 
пюре и пикантными огурцами.

Чебурек по-грузински� 650 
Из говядины и свинины 
с томатами и сыром сулугуни.

Домашние колбаски� 590 
с картофельным пюре 
и брусничным соусом

Бефстроганов  
Мраморная говядина ...........  790 
Индейка              ......................  750

Можем 
приготовить 

жареные



Паста с подкопчëнным� 450 
цыплëнком и грибами

Карбонара� 590

Свиные рëбра� 750 
в сладко-пряной глазури

Говяжий язык� 790 
по-ташкентски 
Нежное мясо, запечённое 
с баклажанами и томатами, 
под шапкой из сыра сулугуни.

Наггетсы с картофелем фри� 430 
и салатом коул слоу

Бургер с котлетой� 690 
из мраморной говядины 
и картофелем фри 
Подаётся с кетчупом.

Шаверма� 490

Идеальное 
сопровождение пиво 
ИПА ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 

390 
500 мл

Идеальное сопровождение 
пиво БАЛТИКА ХЕЛЛЕС 

280 
500 мл



Стейк из лосося	 1250

Треска по-батумски� 690 
Филе трески, запечённое 
под шапкой из картофельного 
пюре и сыра сулугуни. 
Подаётся с соусом чкмерули. 

Стейк из тунца� 790 
Подаётся с соте из овощей.

Рекомендуем заказать 
Рис гохан.............................................  190 
Овощи на гриле .............................  290 
Соус тартар ...........................................60‌

Филе трески� 750 
с киноа, цукини 
и мятым авокадо

Филе сибаса� 900 
Подаётся с соте 
из овощей.



Плов по-бухарски 

Ароматный плов с цыплёнком, 
морковью, восточными специями 
и барбарисом. 

 
550‌

Ачик-чучук� 350‌ 
Салат из томатов и репчатого 
лука с кинзой.

Плов чайханский 
Традиционный узбекский 
плов из редкого сорта риса 
Девзира с бараниной, 
барбарисом и морковью. 

 
750‌

Плов по-фергански 

Популярное узбекское блюдо 
с говядиной, барбарисом, морковью  
и ароматным зигирным маслом. 

 
590‌

Плов узбекский 
Восточное блюдо из лучших 
сортов риса с бараниной, 
барбарисом и морковью. 

 
750‌

Шах-плов� 1950 
Запечённый в тонком хрустящем 
лаваше с говядиной, барбарисом, 
морковью и чесноком. Подаётся 
с салатом ачик-чучук, маринованным 
перцем, морковью по-корейски, 
соусами аджика и айоли.

Блюдо рассчитано 
на четыре персоны

4



Садж из птицы 
Шашлык из грудки цыплёнка; 
Шашлык из бедра цыплёнка; 
Люля-кебаб из цыплёнка; 
Шашлык из бедра индейки. 
 
Подаётся с картофелем айдахо, 
красной капустой по-грузински, 
маринованным перцем, зеленью, 
соусами аджика и сацебели. 

 
1700

МАНГАЛ

Мангал-кюфта� 690 
из баранины с картофелем айдахо

Грудка цыплёнка на гриле,� 590 
фаршированная сыром и шпинатом 
Подаётся с шашлыком из овощей.

Салаты на компанию 
Греческий салат �������������1390‌ 
Зелёный салат����������������1290 
Спелые томаты 
с ялтинским луком 
и сметаной ����������������������� 1190 
Овощной салат 
по-грузински ��������������������990 

Рассчитаны на три персоны



Шашлык� 1450 
из корейки ягнёнка

Бейти-шашлык� 790 
С начинкой из свинины, говядины 
и аджапсандала. Подаётся с лечо 
и мятно-йогуртовым соусом.

Люля-кебаб� 790 
Из баранины 
с добавлением 
говядины.

Люля-кебаб� 590 
по-кавказски 
Из говядины 
с добавлением свинины.



Праздничное� 1900 
мясное ассорти 
Шашлык Наполеон из говядины, 
люля-кебаб из цыплёнка. 
Подаётся с кукурузой на гриле, 
красной капустой по-грузински, 
морковью по-корейски, соусами 
аджика и сацебели.

Ассорти из шашлыков 
Люля-кебаб из цыплёнка 
и шашлыки из: ягнёнка, 
индейки, цыплёнка. 

 
890

Люля-кебаб 
из цыплёнка 

 
520

Идеальное 
сопровождение 
вино САПЕРАВИ МАГАРИА

400



Шашлык из грудки 
цыплёнка 

 
560

Шашлык из бедра 
индейки 

 
690

Садж мясной 
Шашлыки из: 
Корейки ягнёнка; 
Бедра индейки; 
Грудки цыплёнка; 
Люля-кебаб из баранины. 
 
На выбор: люля-кебаб 
из цыплёнка или люля-кебаб 
из свинины и говядины. 
 
Подаётся с картофелем айдахо, 
маринованным перцем, красной 
капустой по-грузински, зеленью, 
соусами аджика и сацебели. 

 
2990

Шашлык из свинины 

 
690

Шашлык из ягнёнка 
по-кавказски 

 
1200

Шашлык из бедра 
цыплёнка 

 
590

Салаты на компанию 
Греческий салат ����������  1390‌ 
Зелёный салат�������������  1290 
Спелые томаты 
с ялтинским луком 
и сметаной ���������������������  1190 
Овощной салат 
по-грузински ������������������ 990 

Рассчитаны на три персоны



Ассорти люля-кебаб 

Люля-кебаб из: 
Баранины; 
Цыплёнка; 
Свинины и говядины. 
 
Подаётся с картофелем айдахо, 
маринованным перцем, красной 
капустой по-грузински, зеленью, 
соусами аджика и сацебели. 

 
1950

Трио шашлыков� 1950 

Шашлык из свинины; 
Шашлык из бедра цыплёнка; 
Люля-кебаб из свинины и говядины. 
 
Подаётся с картофелем айдахо, 
маринованным перцем, красной 
капустой по-грузински, зеленью, 
соусами аджика и сацебели.

Шашлык Наполеон� 950 
Праздничный слоёный шашлык 
из сочной говядины и курдюка.



СЛАДКОЕ Баклажан� 350 
Десерт с кофейным муссом и абрикосовым 
джемом в бельгийском шоколаде.

Шоколадная� 370 
шкатулка 
Французский кекс с начинкой 
из тающего шоколада. 
Подаётся с шариком мороженого.

Медовик� 370 
с малиновым конфи

Домашний 
чизкейк 
 

 
490



Сырники со сметаной� 310 
и сливочной карамелью

Тирамису� 420 
Популярный итальянский десерт 
из печенья савоярди, пропитанного кофе 
и ванильным ликёром, со сливочным кремом.

Черешневый лес� 370 
Шоколадный бисквит со сливочным 
муссом, вишней и шоколадной стружкой.

Конфеты 
ручной работы   1 шт. 

  1    Финик 
        в бельгийском шоколаде 

  2   Белый трюфель 
       с апельсинами 

  3   Трюфель 

  4   Матча-трюфель 

 
90

Миндальное� 1 шт.   70 
печеньеИдеальное сопровождение

ликёр АМАРО МОНТЕНЕГРО  

390 
50 мл

Фруктовое ассорти 
Ассортимент уточняйте 
у официанта. 

850 г 

 
780

1

2

3

4



Топинги 

Жареный миндаль 
Фундучное пралине 
Ананасовое конфи 
Сливочная карамель 
Шоколадная глазурь 

90 
Шоколадная стружка 
Фисташковая пудра 

120 

Мороженое 
1 шарик 

 
160

Фундучный торт� 390 
Подаётся холодным.

Меренговый рулет� 420 
с ананасовым конфи 
Лёгкий воздушный десерт 
со сливочным кремом, 
кокосом и миндалём.

Грушевый пирог� 390 
с ванильным мороженым

Идеальное 
сопровождение
вино МУСКАТ 
МАССАНДРА

380 
75 мл

Чизкейк 
с персиком 
и маракуйей 

 
350





КОКТЕЙЛИ КОКТЕЙЛИ 
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕБЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ

Спритц 0,0 
Безалкогольный
апельсиновый аперитив,
безалкогольное
игристое вино, тоник.

450

Сгроппино Маракуйя 0,0
Безалкогольное игристое вино, 
сорбет Маракуйя-Апельсин.

450

Гуанабана Беллини 0,0
Безалкогольное игристое вино, гуанабана,
сироп Лемонграсс, лимонный сок, содовая.

450

Мохито 0,0 
Лайм, мята,
сахар, содовая.

Тархун-Киви 
Тархун, сироп Киви,
лимонный сок, содовая.

Крем-сода 
Пломбир, сироп Солёная 
карамель, содовая.

Манго-Маракуйя 300 
Манго, сироп Маракуйя,
лимонный сок, содовая.

Малина-Черешня 300 
Малина, лимонный сок,
черешневый лимонад.750 750

750750750 300300300



Манго Колада 450 
Ром, манго, кокос, ананасовый сок.

Гранатовый Лонг-Айленд 450 
Водка, ром, джин, коньяк, апельсиновый 
ликёр, сироп Гранат, гранатовый сок.

Арбузный Слинг 
Ром, цитрусовый ликёр, 
арбуз, малина, лайм,
лист кафрского лайма, 
голубика.

490

Вай-Вай Май Тай
Чача, коньяк Коктебель 5 лет,
мускат Массандра, гранатовое 
вино, мандарин, сироп Миндаль, 
лимонный сок.

490

Мохито 
Ром, лайм, мята,
сахар, содовая.

420

Сгроппино Маракуйя 
Игристое вино, сорбет
Маракуйя-Апельсин.

450

КОКТЕЙЛИКОКТЕЙЛИ



Клубничная Маргарита 490 
Текила, апельсиновый ликёр, сироп
Клубника, лимонный сок, клубника.

Гуанабана Дайкири 450 
Ром, апельсиновый ликёр, гуанабана,
зелёное яблоко, сироп Киви, лимонный сок.

Тай Слинг 
Цитрусовый джин,
лимончелло, манго,
лимонный сок,
тоник.

400

Broom Dry джин-тоник 
Джин Broom Dry, тоник.

400

Негрони 
Джин Broom Dry, Кампари,
вермут Чемер Рубино.

490



Саша и Рони 420 
Ванильная настойка, игристое вино,
зелёное яблоко, маракуйя.

Джоли 490 
Виски, ликёр Черри Бренди, чёрная
смородина, вишня, сахар, лимон, тархун.

Сангрия 
Красное сухое вино,
гранатовое вино, ликёр 
Черри Бренди, сироп 
Вишня, свежие фрукты, 
ягоды, черешневый
лимонад.

850

Арбузный Спритц 

Апероль, арбузная водка,
игристое вино, сироп Грейпфрут, 
лимонный сок, арбуз.

450

Апероль Спритц 

Апероль, игристое вино,
содовая, апельсин.

490

Онегин Грин Физз 
Водка Онегин, сироп Киви,
тархун, лимонный сок, тоник.

420



Возле дома
твоего
Джин на
чёрной
смородине,
брусничная
настойка,
клубника,
лимонный сок,
тоник, красная
смородина, мята.

450

Джин-тоник Маракуйя 
Джин, маракуйя, тоник, 
грейпфрут.

400

Глинтвейн со смородиной 370 
Красное сухое вино, свежие фрукты,
чёрная смородина, специи.

Апероль-Клубника 370 
Апероль, джин с клубникой и личи,
сироп Клубника, лимонный сок,
клубника, апельсин, кумкват.

Юдзу джин-тоник 
Джин, цитрусовый сироп,
сок юдзу, тоник.

400

Принцесса Мононоке 
Грушевая водка, белый сладкий
вермут, красный виноград,
гуанабана, юдзу, тоник, листья
кафрского лайма, личи джус боллы.

490

Южная Ночь 
Коньяк Коктебель 5 лет,
мускат Массандра,
гранатовое вино,
брусника, лимонный сок,
черешневый лимонад.

470

Кин-Дза-Дза 
Бехеровка, лимончелло,
цитрусовый ликёр, маракуйя,
грейпфрут, кинза, чурчхела.

450



Ацтека 
Текила, грейпфрутовый ликёр, 
апельсиновый кордиал, арбуз, 
кумкват, грейпфрут.

550

Пояс Ориона 
Водка Organika Лайм,
лимончелло, маракуйя,
мандарин, лимонный сок,
грушевый сок, сироп
Маракуйя, личи джус боллы.

550

Феникс 
Граппа Коктебель Резерв, 
абрикосовый бренди, 
лимончелло, облепиха, 
персиковый сок, физалис.

550

Билли Джин 

Джин, белое сухое вино,
сироп Киви, тархун, лимон, 
зелёное яблоко, киви.

550

ШОТЫШОТЫ



Дракарис 
Джин с клубникой и личи,
игристое вино, гуанабана,
лайм, сироп Лемонграсс,
лимонный сок, чипс
драгонфрута.

550

Штрих
Виски, херес Педро
Хименес, мускат
Массандра,
биттер Цикорий,
чурчхела.

550

ИГРИСТЫЕ ВИНА

БАХРОМА БРЮТ
BAHROMA BRUT
Russia

  260 1560

БАХРОМА
ПОЛУСЛАДКОЕ 
BAHROMA SEMI-SWEET
Russia 

  260 1560

ВИНЬЯ
АЛБАЛИ Б/А
VINA ALBALI
LOW ALCOHOL 0,5%
Spain

  350 2100

АРИСТОВ АНИМА
БРЮТ РОЗЕ
МИЛЛЕЗИМАТО 
ARISTOV ANIMA BRUT ROSE MILLESIMATO 
Russia

2100

МУСКАТ БАЛАКЛАВА
MUSCAT BALAKLAVA
Russia (semi-sweet)

2200

ПРОСЕККО ГАЭТАНО
PROSECCO GAETANO
Italy (extra dry)

3500

ШУМРИНКА ЭКСТРА БРЮТ 
БЛАН ДЕ БЛАН             
SHUMRINKA EXTRA BRUT
BLANC DE BLANCS 
Russia 

Вино, изготовленное в хозяйстве 
«Шумринка» в Краснодарском крае,
по классическому методу с вторичным 
брожением в бутылке и выдержкой
на осадке в течение 36 месяцев.

3700

ЛЕОН ЛОНУА
КЮВЕ РЕЗЕРВ
CHAMPAGNE LEON LAUNOIS
CUVEE RESERVEE
France

9000

БАХРОМА БРЮТ
BAHROMA BRUT
Russia

БАХРОМА
ПОЛУСЛАДКОЕ 
BAHROMA SEMI-SWEET
Russia 

  260 1560

  260 1560



 

БЕЛЫЕ ВИНА
ТРАМИНЕР
ВЫСОКИЙ БЕРЕГ
TRAMINER VYSOKIJ BEREG
Russia

320 1920

ПИНО ГРИДЖИО
АНИМА
PINOT GRIGIO ANIMA
Russia

340   2040

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
ALAZANI VALLEY
Georgia (semi-sweet)

360   2160

СОВИНЬОН БЛАН
ТЕ ТОА
SAUVIGNON BLANC TE TOA
South Africa

400 2400

СЕЛЕКТ ОРАНЖ
ШАТО ТАМАНЬ
SELECT ORANGE CHATEAU TAMAGNE
Russia (semi-dry)

1900

ЦИНАНДАЛИ МОГЗАУРИ
TSINANDALI MOGZAURI 
Georgia

2100

МУСКАТ ИНКЕРМАН 
MUSCAT INKERMAN WINEMAKER’S 
SELECTION 
Russia (semi-sweet)

2200

ВИУРА БАХРОМА
VIURA BAHROMA 
Spain

2300

ШАРДОНЕ ТЕРРА ПУРА
CHARDONNAY TERRA PURA 
Chile

2600

ПИНО ГРИДЖИО
ПУЛИЯ БАЛЛОРО
PINOT GRIGIO PUGLIA BALLORO
Italy

2700

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР
ЭЙНИГ-ЗЕНЗЕН
GRUNER VELTLINER EINIG-ZENZEN       
Austria

2750

РИСЛИНГ ШМИТТ ЗЁНЕ
RIESLING SCHMITT SOHNE 
Germany (semi-dry)

2800

РОЗОВЫЕ ВИНА
ДИ КАСПИКО ФИОРИ
ДИ МАРЕ ВЕРДЕ
DI CASPICO FIORI DI MARE VERDE
Russia (semi-dry)

320 1920

ВИНЬЮ ВЕРДЕ
ГАРСА АЗУЛ РОЗЕ
VINHO VERDE GARCA AZUL ROSE
Portugal (semi-dry)

2700

ПИНО ГРИДЖИО РОЗЕ 
ПАСКУА МАТЕР АННА  
PINOT GRIGIO ROSE PASQUA
MATER ANNA 
Italy (semi-dry)

3200

РУМЯНЕЦ ФАНАГОРИЯ 
RUMYANETS FANAGORIA
Russia

3300

Л’АБУССЬЕР
КОТ ДЕ ПРОВАНС
L’ABUSSIERE COTES DE PROVENCE
France

  3900

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ 
СОЛНЕЧНЫЙ ВЕТЕР
USADBA DIVNOMORSKOE
SOLNECHNY VETER 
Russia

2900

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ХОЛЛИ БЛЮ
VINHO VERDE HOLLY BLUE
Portugal (semi-dry)

3000

РКАЦИТЕЛИ КВЕВРИ
RKATSITELI QVEVRI
Georgia

3100

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР
СОННЕНТАЛЬ
GEWURZTRAMINER SONNENTAL 
Germany (semi-sweet)

3200

ВЕРМЕНТИНО
МЕДИТЕРРАНИКО
VERMENTINO MEDITERRANICO
Italy

3300

АЛЬМА ВЭЛЛИ ГРАВИТИ
ALMA VALLEY GRAVITY
Russia

3400

КРИНИЦА АЗЮР
KRINITSA AZUR
Russia

3700

СОВИНЬОН БЛАН МУН ТВИСТ
SAUVIGNON BLANC MOON TWIST 
New Zealand

3900

ШАРДОНЕ ЛОНГ БАРН
CHARDONNAY LONG BARN  
USA (semi-dry)

4000

ГАВИ ДИ ГАВИ МАССЕРИЯ
ДЕЙ КАРМЕЛИТАНИ
GAVI DI GAVI MASSERIA DEI CARMELITANI 
Italy

4100

АЛЬБАРИНЬО МЕДУСА
ALBARINO MEDUSA
Spain

4400

САНСЕР ЛА
КОЛИНЬ О ПРИНС
SANCERRE LA COLLINE AUX PRINCES 
France

5500

ШАБЛИ ДЮРЮП
CHABLIS DURUP 
France

5900

АЛЬМА ВЭЛЛИ ГРАВИТИ
ALMA VALLEY GRAVITY

Пино Блан, Пино Гри, Рислинг.
Russia

3400

 

БЕЛЫЕ ВИНА

ВЕРМУТЫ
ЧИНЗАНО БЬЯНКО
 CINZANO BIANCO

370 4900

ЧЕМЕР РУБИНО
CHEMER RUBINO

370 3400

1000 мл75 мл

КРЕПЛЁНЫЕ
ВИНА
МУСКАТ МАССАНДРА
MUSCAT MASSANDRA

380 3800

ПОРТО РУБИ КОПКЕ
PORTO RUBY KOPKE 

550 5500

ХЕРЕС ПЕДРО ХИМЕНЕС
JEREZ PEDRO XIMENEZ

590 5900

750 мл75 мл

700 мл



НАСТОЙКИ 
ЯГОДНЫЕ

ОНЕГИН GOURMET 
• ВИШНЯ

• ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА

• ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА

330 3300

БРУСНИКА 330 3300

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ 850

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН -
КАБЕРНЕ ФРАН МИРИАДЕС
CABERNET SAUVIGNON-CABERNET
FRANC MIRIADES 
Russia

2000

КАРМЕНЕР КОНО СУР
ТОКОРНАЛ
CARMENERE CONO SUR TOCORNAL 
Chile (semi-dry)

2200

МЕРЛО ДЭСОНО
MERLOT DESONO 
Russia

2400

ЗИНФАНДЕЛЬ
КВИНТЭССЕНЦИЯ
МЫСХАКО 
ZINFANDEL QUINTESSENCE MYSKHAKO
Russia (semi-dry)

2500

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН
РЕЗЕРВА АРЕСТИ РУТА СУР
CABERNET SAUVIGNON RESERVA
ARESTI RUTA SUR
Chile (semi-dry)

2550

МАЛЬБЕК ИНСИЕНСО
MALBEC INCIENSO
Argentina 

2600

КИНДЗМАРАУЛИ
АСКАНЕЛИ
KINDZMARAULI ASKANELI
Georgia (semi-sweet)

3000

УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ 
ВЕЧЕРНИЦА 
USADBA DIVNOMORSKOE VECHERNITSA
Russia

3100

РИОХА КРИАНСА
ДОС КАПРИЧОС
RIOJA CRIANZA DOS CAPRICHOS
Spain

3200

ПИНО НУАР ПЬЕР ШАНЬЕ
PINOT NOIR PIERRE CHAINIER
France

3300

АЛЬМА ВЭЛЛИ ГРАВИТИ 
ALMA VALLEY GRAVITY
Russia

3400

ГУВ НОР
THE GUV’NOR  
Spain (semi-dry)

3500

КОТ ДЮ РОН
КАСТЕЛЕ СЕН-ПЕЙРАН
COTES DU RHONE CASTELET
SAINT-PEYRAN
France

3600

КРИНИЦА АРЕНА
KRINITSA ARENA
Russia

3800

КЬЯНТИ РИЗЕРВА
ПАЛАЦЦО НОБИЛЕ 
CHIANTI RISERVA PALAZZO NOBILE 
Italy

3950

ХВАНЧКАРА 
KHVANCHKARA
Georgia (semi-sweet)

4200

АЛЬМА ВЭЛЛИ ГРАВИТИ
ALMA VALLEY GRAVITY

Каберне Совиньон, Каберне Фран, Саперави.
Russia

3400

50 мл 500 мл

4 х 40 мл

 

КРАСНЫЕ ВИНАКРАСНЫЕ ВИНА
САНДЖОВЕЗЕ ПИНО 
НЕРО АНИМА
SANGIOVESE PINOT NERO ANIMA
Russia

320 1920

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 
ALAZANI VALLEY
Georgia (semi-sweet)

360   2160

ТЕМПРАНИЛЬО
БАХРОМА
TEMPRANILLO BAHROMА
Spain

380 2280

ГРАНАТОВОЕ ВИНО
POMEGRANATE WINE
Armenia (semi-sweet)

380 2280

САПЕРАВИ МАГАРИА 
SAPERAVI MAGARIA
Georgia

400   2400

МАЛЬБЕК СЕРИЯ А
ЗУККАРДИ
MALBEC SERIE A ZUCCARDI
Argentina

4300

НАВАХАС РЕЗЕРВА
NAVAJAS RESERVA
Spain

4400

ШАТО ЛЕ МОНЖ МЕДОК 
CHATEAU LE MONGE MEDOC
France

4500

САНСЕР РУЖ
ЛЯ ВИЛЛОДЬЕР 
SANCERRE ROUGE LA VILLAUDIERE 
France

5500

АМАРОНЕ КЛАССИКО
ВИНЬЕТИ
AMARONE CLASSICO VIGNETI
Italy

5900



АЛТАЙ
ALTAI

Премиальная водка, в состав
которой включены шесть растений 
Алтая: кедровые орехи и хвоя
кедра, календула, айва, горечавка, 
якорцы. Обладает классическим 
водочным ароматом, спокойным 
и гармоничным вкусом с лёгким 
завершающим травяным
послевкусием.

220   2200

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ
TSARSKAYA GOLD

Уникальный вкус рецептуры
времён Петра I. Высококлассный
пшеничный спирт, мягчайшая
вода Ладожского озера
с добавлением липового
цвета и мёда.

230   2300

ГАСТРОНОМ
КУПАЖ №1
КЛАССИЧЕСКИЙ

GASTRONOM BLEND №1
CLASSIC

Водка, изготовленная
из солодового спирта, в состав 
которого входят четыре зерновые
культуры (рожь, пшеница, ячмень,
просо). Добавление ароматных 
спиртов солодовых культур
придаёт водке мягкий вкус
и тонкий водочный аромат.

240 2400

НЕВА ПЛАТИНУМ 
NEVA PLATINUM

Изготовлена из отборной
пшеницы и умягчённой
артезианской воды. Настой
на мёде и пяти сортах кураги
создают неповторимый вкус
и аромат с лёгкими нотами
хлеба и сухофруктов.

260   5200

ЧАЙКОВСКИЙ
TCHAIKOVSKY

В составе водки всего два
ингредиента: спирт из отборной 
пшеницы и природная
артезианская вода.
Мягкий вкус с лёгкой сладостью.

270   2700

ORGANIKA LIFE
BAHROMA LABEL

100% зерновой спирт «Альфа»
из алтайской органической
пшеницы, вода из озера Байкал
и дистиллят из сибирского
растения саган-дайля.

310   3100

ВОДКА

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА
WHITE BIRCH

Главным компонентом Белой 
Берёзки является натуральный 
берёзовый сок, который придаёт
необыкновенную мягкость
и чистый водочный вкус.

190   1900

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА
ЗОЛОТАЯ
WHITE BIRCH GOLD

Создана по авторской рецептуре 
из отборного зернового спирта, 
берёзового сока, сибирского мёда 
и морса из натуральных плодов 
облепихи. Вкус водки мягкий
и сбалансированный.

220   2200

500 мл

500 мл 500 мл

50 мл

50 мл 50 мл

ВОДКА

ОНЕГИН
ONEGIN

Водка суперпремиум класса 
многократной очистки
с небольшой сладостью
ванили, мёда, миндаля и изюма
в начале глотка и тонкой
горчинкой в конце.

350  3500

БЕЛУГА НОБЛ
BELUGA NOBLE

Натуральные ингредиенты, 
солодовый спирт из отборных 
зёрен, чистая артезианская вода и 
непрерывный контроль
производства делают вкус водки 
таким мягким
и сбалансированным.

370   3700

500 мл50 мл

1000 мл

ВОДКА
ВКУСОВАЯ

ЦАРСКАЯ ГРУША
TSARSKAYA PEAR

Настойка из свежих груш
сортов Дюшес д’Ангулем
и Дюшес Зимний с неповторимым 
тонким ароматом спелой сочной 
груши и долгим освежающим 
цветочным и ванильным
послевкусием. 

230 3220

ЦАРСКАЯ АРБУЗ
TSARSKAYA WATERMELON

Настойка, обладающая мягким
и гармоничным ароматом
южных сочных арбузов
и арбузной корочки.

230 2300

ORGANIKA ЛАЙМ
ORGANIKA LIME

Настойка на основе спирта
«Альфа» и воды из озера
Байкал с добавлением
дистиллята лайма и перечной 
мяты, которые раскрываются 
во вкусе и аромате цитрусовым 
оттенком.

250   2500

500 мл50 мл

700 мл

СИБИРСКИЙ
ЭКСПРЕСС
SIBERIAN EXPRESS

Для создания водки
используются отборные
зерновые культуры
и мягкая сибирская вода.
Спирт производится
по технологии естественной
ферментации с использованием 
солодовых культур, что придаёт 
водке особую мягкость,
аутентичный вкус и аромат.

370   3700

МОН БЛАН
MONT BLANC

Ультрапремиальная французская 
водка. Кристально чистая вода
из источника Анжак-Шампань
и пшеница, выращенная на севере 
Франции, гарантируют
идеальный нежный вкус.

390   3900

АЛТАЙ
ALTAI

ЧАЙКОВСКИЙ
TCHAIKOVSKY

50 мл 

220
500 мл

2200

50 мл 

270
500 мл

2700



ИРЛАНДИЯ

БУШМИЛС 
BUSHMILLS ORIGINAL

450  9000

ДЖЕМЕСОН
JAMESON

600  12000

ВИСКИ
ОДНОСОЛОДОВЫЙ

СИНГЛТОН 12 ЛЕТ
THE SINGLETON 12 YO
Speyside

850 11900

АБЕРФЕЛДИ 12 ЛЕТ
ABERFELDY 12 YO
Highland

900  12600

ТАЛИСКЕР 10 ЛЕТ
TALISKER 10 YO
Isle of Skye

950  13300

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ
THE GLENLIVET 12 YO
Speyside

950 13300

ГЛЕНФИДДИК 12 ЛЕТ
GLENFIDDICH 12 YO
Speyside

1000  14000

БАЛВЕНИ
ДАБЛВУД 12 ЛЕТ
THE BALVENIE DOUBLEWOOD 12 YO 
Speyside

1100 15400

700 мл50 мл

АМЕРИКА

ДЖИМ БИМ
JIM BEAM

450   9000

ДЖЕК ДЭНИЕЛ’C
JACK DANIEL’S OLD №7

550  11000

ВИСКИ
ШОТЛАНДИЯ

ГЛЕНГЭРРИ 
GLENGARRY

280   5600

ГРАНТС ТРИПЛ ВУД 
GRANT’S TRIPLE WOOD

350   7000

КАТТИ САРК 
CUTTY SARK

450 6300

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
CHIVAS REGAL 12 YO

700 14000

1000 мл50 мл

700 мл

АЗИЯ

РОЯЛ РАНТАМБОР
ROYAL RANTHAMBORE
India

490 7350

ТЕНЖАКУ
TENJAKU
Japan 

570  7980
700 мл

КОНЬЯК
ФРАНЦИЯ

РУЛЛЕ VS 
ROULLET VS

540 7560

РУЛЛЕ VSOP
ROULLET VSOP

720 10080

МАРЕТТ VS 
MARETT VS

750  10500

700 мл50 мл

БРЕНДИ
ТОРРЕС 5
СОЛЕРА РЕЗЕРВА
TORRES 5 SOLERA RESERVA
Spain

390   5460

КАЛЬВАДОС 
МЕНОРВАЛ ПРЕСТИЖ
CALVADOS MENORVAL PRESTIGE
France

450   6300

700 мл50 мл

КОНЬЯК
АЙВАЗОВСКИЙ 5 ЛЕТ
AIVAZOVSKY 5 YO 
Armenia 

370   3700

КОКТЕБЕЛЬ РЕЗЕРВ
7 ЛЕТ
KOKTEBEL RESERVE 7 YO 
Russia, Crimea

390   3900

АСКАНЕЛИ 8 ЛЕТ
ASKANELI 8 YO
Georgia

410 4100

АРАРАТ АПРИКОТ
ARARAT APRICOT
Armenia

430 4300

АРАРАТ ЧЕРРИ
ARARAT CHERRY 
Armenia

430 4300

АРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ
ARARAT ANI 7 YO 
Armenia

470 6580

КОКТЕБЕЛЬ 15 ЛЕТ
KOKTEBEL 15 YO 
Russia, Crimea

520   7280

500 мл50 мл

700 мл

700 мл

КОКТЕБЕЛЬ
РЕЗЕРВ 7 ЛЕТ
KOKTEBEL RESERVE 7 YO
Russia, Crimea

КОКТЕБЕЛЬ
15 ЛЕТ
KOKTEBEL 15 YO 
Russia, Crimea

АЙВАЗОВСКИЙ
5 ЛЕТ
AIVAZOVSKY 5 YO 
Armenia

50 мл 

390
500 мл

3900
50 мл 

520
700 мл

7280
50 мл 

370
500 мл

3700

ДИСТИЛЛЯТЫ
САМОГОН
МАНДАРИНОВЫЙ
TANGERINE

290  2900

ЧАЧА МЕДЖИДА
CHACHA MEDJIDA

310 3100

ГРАППА КОКТЕБЕЛЬ 
РЕЗЕРВ
GRAPPA KOKTEBEL RESERVE

330   3300

500 мл50 мл

1000 мл

1000 мл

750 мл

50 мл

50 мл

50 мл



МОЛОЧНЫЕ
КОКТЕЙЛИ
ВАНИЛЬНЫЙ
Пломбир, молоко, маршмеллоу.

КЛУБНИЧНЫЙ
Пломбир, молоко, клубника, голубика.

ШОКОЛАДНАЯ НУГА
Пломбир, молоко, нуга, карамель,
шоколад, крошка чёрного печенья.

ТЕКИЛА
ЛЕЙ 925 БЛАНКО  
LEY 925 BLANCO 100% de Agave

490   7350

ЛЕЙ 925 РЕПОСАДО 
LEY 925 REPOSADO 100% de Agave

530  7950

750 мл50 мл

ДЖИН
ДЖЕЙ ДЖЕЙ УИТЛИ  
JJ WHITLEY

240   3360

ГРИН БАБУН
ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА 
GREEN BABOON BLACK CURRANT

280  2800

БРУМ ДРАЙ ДЖИН 
BROOM DRY GIN

320  3200

ТЕНЖАКУ   
TENJAKU CRAFT GIN

420  5880

ТАНКЕРЕЙ  
TANQUERAY

490  9800

700 мл50 мл

500 мл

500 мл

1000 мл

РОМ
ДЭВИЛС АЙЛЕНД
DEVIL’S ISLAND

300 6000

РОН ВАРАДЕРО 3
RON VARADERO ANEJO 3 YO

350 4900

ФЛОР ДЕ КАНЬЯ 5
FLOR DE CANA ANEJO 5 YO

430 6450

РОН ВАРАДЕРО 7
RON VARADERO ANEJO 7 YO

450 6300

700 мл50 мл

1000 мл

БУГУЛЬМА ПРЕМИУМ
BUGULMA PREMIUM 

Уникальный российский ликёр
премиального качества.
Для приготовления используют
8 настоев из 40 ботаникалов.

50 мл 

330
500 мл

3300

ДИЖЕСТИВЫ
ЛИМОНЧЕЛЛО
LIMONCELLO

300 3000

БУГУЛЬМА ПРЕМИУМ
BUGULMA PREMIUM

330 3300

БЕХЕРОВКА 
BECHEROVKA

370 7400

АМАРО МОНТЕНЕГРО 
AMARO MONTENEGRO

390 5460

500 мл50 мл

1000 мл

700 мл

МОРСЫ, КОМПОТЫ
КЛЮКВЕННЫЙ МОРС  200 мл    170

КОМПОТЫ
• КИЗИЛ

• ЧЕРЕШНЯ

 200 мл    180
1000 мл    750

СОК
СОК «Я» 
• АПЕЛЬСИНОВЫЙ

• ЯБЛОЧНЫЙ

• ТОМАТНЫЙ

• ПЕРСИКОВЫЙ

• ВИШНЁВЫЙ

• АНАНАСОВЫЙ

• ГРАНАТОВЫЙ

170

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
• АПЕЛЬСИНОВЫЙ

• ЯБЛОЧНЫЙ

• МОРКОВНЫЙ

• ГРЕЙПФРУТОВЫЙ

• СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ

• АНАНАСОВЫЙ

400

200 мл

ЛИМОНАДЫ
ЭВЕРВЕСС
EVERVESS

• КОЛА

• КОЛА ЗЕРО

• ИНДИАН ТОНИК

250 мл   200

ГАРДЕНИСТ
THE GARDENIST

• КРАСНАЯ СМОРОДИНА

• ГРЕЙПФРУТОВЫЙ ТОНИК

250 мл   350

ФРУКТОВЫЕ ЛИМОНАДЫ
• ТАРХУН

• ГРУША

• ЧЕРЕШНЯ

 330 мл   370

400

ВОДА

САИРМЕ с газом / без газа
SAIRME sparkling / still
Georgia

 500 мл   350

СУРДЖИВА с газом / без газа
SURGIVA sparkling / still
Italy

750 мл   550

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ ПИ
COLD TEA PI

• ЗЕЛЁНЫЙ С ПОМЕЛО 

• УЛУН С МЕДОВЫМ ПЕРСИКОМ

• ЖАСМИН С ГРЕЙПФРУТОМ

500 мл    390

500 мл

750 мл

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
НАПИТКИ
МАЦОНИ 200

АЙРАН 200

200 мл



ПИВО
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ

КРОН БЛАНШ БЬЕР Б/А
KRONE BLANCHE BIERE ALCOHOL FREE 

Светлое пшеничное нефильтрованное
безалкогольное пиво.
ABV не более 0,5%.

270

ИПА 0,0 ГОРЬКОВСКАЯ
ПИВОВАРНЯ
IPA 0,0 GORKOVSKAYA BREWERY

Уникальный безалкогольный
нефильтрованный IPA с сухим
охмелением и цитрусовым ароматом. 
ABV не более 0,5%.

290
330 мл

450 мл

ПИВО
РАЗЛИВНОЕ

БАЛТИКА ХЕЛЛЕС
BALTIKA HELLES

Светлый фильтрованный Хеллес, сваренный
с использованием винных дрожжей
на основе 100% российского солода.
ABV 4,7%.

280

КРОН БЛАНШ БЬЕР
KRONE BLANCHE BIERE

Яркое сочетание пшеничной основы
с ноткой освежающего цитруса и тонким 
ароматом пряного кориандра.  
ABV 4,5%.

350

ИПА
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
IPA GORKOVSKAYA BREWERY

Охмелённый нефильтрованный
IPA c насыщенным
вкусом, сбалансированной
горечью и ароматом цитрусовых
и тропических фруктов.
ABV 5,9%.

 390

БАЛТИКА СТАУТ
BALTIKA STOUT

Сорт в стилистике знаменитых ирландских 
стаутов. Приятную сладость обжаренного 
солода балансирует умеренная горечь,
а насыщение азотом обеспечивает
сливочную текстуру и мягкий вкус.
ABV 4,2%.

 450

500 мл
ПИВО
БУТИЛИРОВАННОЕ

ШОКОЛАДНЫЙ СТАУТ
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
CHOCOLATE STOUT GORKOVSKAYA BREWERY

Плотный тёмный стаут с ярким ароматом
и вкусом бельгийского тёмного шоколада.
ABV 7%.

350

ВАЙЦЕН
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
WEIZEN GORKOVSKAYA BREWERY

Мягкое и освежающее нефильтрованное 
пшеничное пиво с лёгкой кислинкой,
ароматом гвоздики и банана.
ABV 5%.

380

КЕЛЛЕРБИР ЛАГЕР
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
KELLERBIER LAGER GORKOVSKAYA BREWERY

Классический нефильтрованный лагер 
в немецком стиле, с выраженным хмелевым 
ароматом и мягким солодовым вкусом.
ABV 4,8%.

450

ЧЕРРИ ЭЛЬ САНСЕТС
ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ
CHERRY ALE SUNSETS
GORKOVSKAYA BREWERY

Сочный вишневый эль со вкусом сочных
спелых ягод и нотами вишневой косточки
в послевкусии.
ABV 7%.

500

440 мл

500 мл
ПИВО
ИМПОРТНОЕ

ЛЕВ ЧЕШСКИЙ
LEV CZECH LION

Чешский светлый фильтрованный лагер 
со сладковатым ароматом, многогранным 
вкусом и благородной хмелевой горчинкой. 
ABV 4,8%.
Czech Republic

650

АЙНЗИДЛЕР ШВАРЦБИР
EINSIEDLER SCHWARZBIER

Тёмный фильтрованный немецкий лагер
с ярким вкусом обжаренного солода
и шоколадом в аромате.
ABV 5%.
Germany

700



Шоколадный раф 300 
Эспрессо, молоко, сливки, горький шоколад, 
крошка чёрного печенья.

Кленовый раф с пеканом 300 
Эспрессо, молоко, сливки, кленовый сироп,
вафельная крошка, пекан.

Кофе «Солёный миндаль» 
Эспрессо, молоко, арахисовая
паста, сироп Миндаль, чурчхела.

300

Какао с маршмеллоу 
Какао, молоко, сахар,
опалённые маршмеллоу.

300

Чико 
Цикорий, молоко, сливки,
кленовый сироп, кренделёк
с солью.

300

Юдзу эспрессо-тоник 
Эспрессо, сироп Юдзу,
тоник, кумкват.

250

Матча-тоник 
Матча, сироп
Миндаль, тоник.

250

КОФЕЙНЫЕ  НАПИТКИКОФЕЙНЫЕ  НАПИТКИ



Амурский чай 
Саган-дайля,
ягоды можжевельника,
листья брусники, лимон.

450

Вишня с розовым перцем 
Чай Ассам, вишня, лимон,
сироп Вишня, вишнёвый сок,
розмарин, розовый перец.

450

Киви-тархун
с можжевельником 
Чай Сенча, тархун, киви, 
грейпфрут, апельсин,
ягоды можжевельника,
сироп Киви, тоник.

450

Красная поляна 
Брусника, чёрная смородина,
красная смородина, лайм,
грейпфрут, мята.

450

АВТОРСКИЙ  ЧАЙАВТОРСКИЙ  ЧАЙ
Байский чай 
Чай Ассам, свежие фрукты,
ягоды, сахар, мята.

650450 750 мл 1200 мл



Облепиха с апельсином 
Облепиха, апельсин, тимьян,
корица, апельсиновый сок.

450

Горный детокс 
Мята, лемонграсс,
розмарин, лайм,
тимьян.

450

КЛАССИЧЕСКИЙ ЧАЙ
ЧЁРНЫЙ     
• АССАМ

• ЭРЛ ГРЕЙ

ЗЕЛЁНЫЙ   
• МОЛОЧНЫЙ УЛУН

• СЕНЧА

• ЖАСМИН

ТИЗАН (ФИТОЧАЙ)
• ФРУКТОВЫЙ ПУНШ

• ТАЁЖНЫЙ МИКС

ПРЕМИУМ ЧАЙ
ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ КУ ЦЯО
Травяной чай из семян чёрной гречихи
со сладковатым вкусом, напоминающим какао 
и выпечку. Богат магнием, железом, калием, 
фосфором, а также витаминами группы В.

ГАБА АЛИШАНЬ
Улун со склонов горы Алишань, выращенный 
на острове Тайвань. Во вкусе пряные
ореховые оттенки с лёгкой ягодной кислинкой.

ЛАПСАНГ СУШОНГ
Китайский чёрный чай, копчённый на свежих 
еловых дровах. В аромате ноты дыма
и древесины. Во вкусе карамель и чернослив.

ПРЯНЫЙ ИНДИЙСКИЙ
Бодрящий пряный настой чёрного чая
со специями: кардамон, мадагаскарская
корица, имбирь, бразильский перец и гвоздика.

ЛУГОВОЙ ЧАЙ
Травяной микс душистых трав: мелисса, листья 
сладкой ежевики, вербена, лакрица, лимонное 
сорго, цветы подсолнуха и лепестки василька.

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ
Плотно скрученные тугие чаинки
изумрудного оттенка рождают
неповторимый природный аромат
весенней свежести, присущий данному
сорту улунского чая слабой ферментации.

ДА ХУН ПАО
Китайский красный чай, обладающий глубоким 
ароматом, с ощутимыми «печёными» нотами и 
богатым послевкусием с карамельной сладостью.

ЛУН ЦЗИНЬ
Зелёный китайский чай из провинции Чжэцзян, 
для производства которого используются
только верхушки побегов. Очень ароматный 
чай с освежающим цветочным нежным вкусом. 

БАЙ МУ ДАНЬ
Белый китайский чай из провинции Фуцзянь.
Идеален как вечерний расслабляющий
напиток. Имеет мягкий цветочный вкус
и утончённый аромат. 

ЛИПА
Вкусный и полезный напиток с душистым
медовым ароматом и очень приятным
сладковатым послевкусием.

ПЕШЕ МИНЬОН
Зелёный чай на основе китайской
Cенчи с кусочками ананаса,
лепестками василька и ароматом
персика, дыни и маракуйи.

600 мл 750 мл

350

350

Данное меню является рекламным материалом.
С полным прейскурантом можно ознакомиться на доске
потребителя. Внешний вид и подача напитков могут
отличаться от представленных на фотографиях. Все цены
указаны в рублях с учётом всех применяемых налогов.
Если у Вас есть аллергия или непереносимость
(противопоказанияк употреблению) каких-либо продуктов,
пожалуйста, сообщите об этом официанту.

КОФЕ

АМЕРИКАНО     220

ЭСПРЕССО  220

МАТЧА ЛАТТЕ 230

КАПУЧИНО 250

ФЛЭТ УАЙТ 250

ЛАТТЕ 270

ХОЛОДНЫЙ КОФЕ

ШЕЙКЕРАТО 250

ЭСПРЕССО-ТОНИК 250

АЙС ЛАТТЕ     300

БАМБЛ  300

ЛЮБОЙ КОФЕЙНЫЙ НАПИТОК МОЖЕТ БЫТЬ
ПРИГОТОВЛЕН НА ОСНОВЕ МИНДАЛЬНОГО 
МОЛОКА.

+60



ДЕТСКОЕ
МЕНЮ



Овощной салат
со сметаной

170

Домашний суп
с цыплёнком и яйцом

190

Варёная кукуруза

190 Бургер с цыплёнком
и картофелем фри

360



Картофель фри
с кетчупом

Наггетсы из цыплёнка
с кетчупом

190

290

NEW
Хачапури

по-мегрельски
Mini

260



Корн-доги
с картофелем фри

Подаются с кетчупом и сырным соусом.

Хрустящие сырные
палочки с сырным соусом

Шашлык из цыплёнка 
с картофелем фри

290

280

260



Котлеты из цыплёнка
с картофельным пюре

270

Цветные пельмени 
с цыплёнком

280
Подаются со сметаной.

Сырники со сметаной 
и абрикосовым джемом

220

Вареники с вишней

250

NEW

NEW



Марсик

Ванилька
Пломбир, молоко,

маршмеллоу.

Ягодки
 Пломбир, молоко,

клубника, голубика.

Пломбир, молоко, нуга,
карамель, шоколад,

крошка чёрного печенья.

Молочные коктейли

250
ЛИМОНАДЫ СОК «Я»

МОРСЫ И  КОМПОТЫ

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ

ЛИМОНАДЫ 

200 мл

90

200 мл

200 мл

180

170

250 мл

200Эвервесс Кола
Тархун
Груша

СОК «Я»

Яблочный
Вишнёвый
Апельсиновый
Персиковый
Ананасовый
Томатный

МОРСЫ И  КОМПОТЫ

Клюквенный
морс
Компот
Черешня или  кизил

200 мл

400

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
330 мл

70
Детская вода 
«Агуша»

Сок «Агуша»

330 мл

370 200 мл

170

Яблочный
Грейпфрутовый
Апельсиновый
Морковный
Ананасовый
Сельдереевый

Яблоко или  груша

без газа



ул. Савушкина, 141А, 
ТРК «Меркурий», 2 этаж

ул. Балканская, 17, 
ТРК «Балкания Nova», 3 этаж

пр. Заневский, 65, 
ТЦ «Перрон», 2 этаж

пр. Большевиков, 7, к. 2
пр. Большой П. С., 30
пр. Просвещения, 48

ул. Звёздная, 4, к. 2
ул. Доблести, 35

пр. Славы, 33
пр. Сизова, 9

НАШИ АДРЕСА:

Данное меню является рекламным материалом.
С полным прейскурантом можно ознакомиться на доске потребителя.
Внешний вид и подача блюд и напитков могут отличаться от представленных на фотографиях.
Все цены указаны в рублях с учётом всех применяемых налогов.

Если у Вашего ребёнка есть аллергия или непереносимость (противопоказания к употреблению)
каких-либо продуктов, пожалуйста, сообщите об этом официанту.


